

不堪同学欺辱,16岁少年跳楼

右脚面临截肢危险,当地教育办正在调查核实

就要中考了,胶州16岁的初三学生小姜却可能缺席。如今的他已经在病床上躺了一个多月。3月31日傍晚,因为不堪被同学欺辱,他选择从教学楼四楼跳下,摔伤致残。目前,校方垫付了16.8万元的医药费,班主任拒绝了记者的采访。当地教育办正在调查核实。

本报记者 刘腾腾

1 事发当晚 如厕被整遭围观

日前,记者在青大附院东院见到了躺在病床上的小姜。今年3月31日晚,在晚自习期间,这名16岁的初三学生走到了教学楼四楼教室外的走廊窗台边,坐在窗台上思考良久,之后从窗台上跳了下去。

小姜躺在病床上,从四楼跳下来的他身体多处严重受伤。记者从医院了解到,小姜尾骨骨折、右胫骨近端和右腓骨近端粉碎性骨折、胸骨骨折、右脚面临截肢危险……“医生说孩子的右脚已经残废了,基本不可能治好了。”看着儿子受伤的身体,姜先生悲痛地告诉记者。

究竟在学校里遭遇了什么,让一个16岁的少年选择从教学楼上跳楼寻死?病床上的小姜说,从初一入学到现在,被打对他来说是家常便饭。有几名同学长期对他进行殴打。由于长期被欺负,他承受着巨大的心理压力,还因此提出过辍学。今年3月31日下午吃完晚饭回到教室后,小姜肠胃不舒服闹肚子,准备出去上厕所,但平时欺负他的几名男同学得知他要上厕所,先他一步把厕所都占据了。迫不得已,小姜只能选择了一个没有门的厕所,如厕受到了很多同学的围观,这成了压垮小姜自尊的最后一根稻草,羞愤交加的他选择了轻生。



由于行动不便,小姜的进食进水都需要家长照顾。 本报记者 刘腾腾 摄



监控显示小姜被同学扇耳光。(视频截图)



监控显示,一名同学用脚踢座位上的小姜。(视频截图)

2 三年来被打是家常便饭

“孩子是傍晚6点40分许跳的楼,昏迷半个多小时后,自己醒过来求救。”姜先生说,小姜醒来后看到路过的其他学生,大喊“救命”,这才被送医救治。

小姜的父亲告诉记者,儿子平时寄宿在学校。初中三年里,小姜一直向父母隐瞒此事。“有一次孩子隐约透露自己在学校被欺负,我还批

评他是他自己不好,不该去惹人家,也许人家就是正常的打闹。我要是早知道孩子在学校受这种欺负,提前阻止,孩子也不至于被逼到这一步。”姜先生说。

姜先生告诉记者,初中刚入学时,儿子的成绩在班级里排前十名,后来由于受到同学的欺负和干扰,成绩落到了班里的20多名。

3 家长提供了孩子被打视频

小姜的话是否属实?为何同班同学会一而再再而三地欺负小姜?班里的老师是否了解此事呢?记者设法联系到小姜的班主任姜锡杰核实此事的详情,但他拒绝了记者的采访,“现在警方正在调查此事,我不方便透露。”

记者从小姜父亲提供的一段监控录像上看到,3月25日上午10点左右,坐在座位上的小姜确实被同学扇过耳光,并且用脚踹过。“他们也不光欺负我一个人,他们中有一人是班干部,经常以管理的名义欺负其他同学。”小姜说。

记者随后联系到了胶州市胶东教育办一名了解此事的负责人,对于小姜反映的情况,他称教育办正在调查核实,“我们发过调查问卷,有学生

反映小姜本身也存在过错,比如连续两次没去跑操、不按时回宿舍等。”

对于教育办的说法,山东润珠律师事务所律师曲志亮认为,小姜作为一名寄宿学生,学校有义务保护他的身心不受伤害,“如果是突发事件校方无法控制,但三年的时间长期被欺辱,有些说不过去,而就算学生本身存在一些不守纪律的行为,应该由老师和学校进行管理教育。”

记者了解到,事发后,小姜手术和住院的费用已经花了20余万,目前,校方垫付了16.8万元的医药费。“这个悲剧本不该发生。我们想要了解真相,为孩子讨一个说法。”小姜的父亲说。

非法吸储1500万,潜逃韩国三年后自首

藏身纺纱厂打工,连父亲去世都没能见上面

本报聊城5月7日讯(记者王尚磊 通讯员 韩金鹏 王爱民) 男子尹某在茌平县以高息为诱饵,非法吸收公众存款1500万元,畏罪潜逃韩国三年,三年来民警没有放弃对他的追捕。5月4日,这名案犯在民警的劝说下回国投案自首。

5月4日,在吉林省延吉机场,茌平县公安局民警等待一架从韩国青州抵达的客机,从飞机上走下来的犯罪嫌疑人尹某主动走到民警身边自首。民警介绍,今年45岁的尹某是吉林省延吉市人,2010年8月份,尹某伙同他人,依托青岛康瑟莱投资管理咨询有限公司,在聊城市茌平县以月息3%~5%向社会不特定人群非法吸收公众存款,涉案金额1亿多元,其中尹某涉案近1500万元。

2012年5月,茌平县公安局以涉嫌非法吸收公众存款犯罪立案侦查,抓获了相关犯罪嫌疑人。而尹某早于案发前的2011年11月逃往韩国,一直未能抓捕归案。今年“猎狐2015”专项行动开展以来,聊城公安局和茌平县公安局两级警方进一步加大工作力度,成立了专案组,全方位开展工作侦破工作。

今年4月12日,民警赶赴吉林延吉,在当地警方的协助下,找到了犯罪嫌疑人尹某的妻子和母亲。民警了解到,尹某出逃后,他的妻子在家照顾两个孩子,他70多岁的母亲在外打工养活一家人,生活非常不容易。

办案民警介绍,通过和尹某妻子、母亲多次沟通,讲明政策,希望能规劝尹某回国投案自首。为了打消尹某家人的思想顾虑,办案民警

针对尹某是朝鲜族的情况,还请当地公安机关朝鲜族派出所副所长、副局长分别帮助做工作。经过反复多次的说服教育,尹某的妻子终于答应与尹某联系。4月底,远在韩国的尹某给民警打来电话,表示愿意回国投案。

尹某告诉办案民警,逃到韩国后,他隐藏在一家纺纱厂打工,收入不高,连自己租房子的钱都不够,只能与别人合租。“在韩国时间长了,想念家人,可因为负罪在身,又不敢回国,甚至在父亲去世的时候,也没能回家为父送终,心里很不是滋味。”尹某表示,他所从事的工作劳动强度大,时间长了,他的身体也出现了毛病,这一切都令他感到身心憔悴,回国后得到了解脱。目前,尹某已被警方顺利带回聊城,案件还在进一步调查中。



犯罪嫌疑人尹某(中间)返回老家投案自首。警方供图